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Kpy»ok no xy,aomecrseHHo-aﬁmnqeénomipafaurmo"Accopm" Ha 2022-2023 yyebHbli rog,

Ypaesa P.P.
S- KB.M. 99
Kon-80 3aHaTuii 8 mec. - 4
Kon-so pereii - 15
Cr-Tb MCcNoNb3-ro o6opyaoBaHua - pyb. 92500
1. OT Ha 1 o6yvarlowero - py6.: 25,17
Oxn.-16700, 3a Kart - 4175,00 19,33
Hauuncnerne Ha OT - 5,84
2. 3aTpatbl Ha mart.3anacsbl Ha 1 peb. -py6.
cT 060p/36 mec.=pyb. 2569,44
3aTpaTbl Ha 1 3aHATHe- CT 060p B MeC/KO/I-BO 43COB B MEC/KON-BO AeTen - 42,82
3. O6vem HaknagHbix 3aTpar 1 peberka - py6. 12,12
Pacyer HaknaaHbIx 3aTpar
1|nporHo3 3aTtpart Ha AYN =
2|MNporHo3 3aTpaT 06wWwexo3aiUCTBEHHOro Ha3Hay. 12,12
MPOrHo3 CyMMmbl HaYUCNEHHOW aMOPTU3AUMK UMYLLL-B3
3|06uexo3-ro Ha3Hau. -
4|NporHo3 ®OT 0CHOBHOro NepcoHana 25,17
5|KoapduumeHT HaknaaHbIx 3aTpar 5=(14243)/4 0,48
6|3aTpaTbl H3 OCHOBH NepcoHan, 25,17
7|Uroro HaknapaHble 3aTpatel (8 yac Ha 1 pe6) 12,17
1. OT y6opuymka: py6.
15279 py6./40 uac/4 Hea*1 4ac=95,49/kon-8o AeT, pyb. 8,29
2. 3atpatbl Ha KoM. Ycnyru: KommyH/Kon-8o aer, py6. 1,53

3/3- 7,92 py6.
ropoe. Motpebn - 111789 ket/4 (pakr 2021 r)

AeTckuit can Ne 12 «BypaTuHon

111789 KeT/4/244 pab.an.8 ropy=458,15 KBT/4 B AeHb/12 Yac.=38,18 kBT/4 (3aTpaTel B Yac paboTbl Ha Bce 3aaHue)

38,18 K8T/4 /4739 KB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Boaa- 12,31 py6.

1 pe6*75 n(8 peHb Hoprma)/12 4acos/1000=0,00625 Ky6.m*70,72 py6.=0,44 py6.*Kon-80 AeT= pyb.
2 paboTHuKa (socnuT, y6opus)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*39,11 py6.= py6.

Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 Ky6.m.*39,11py6.= py6.

BoaooTtees, 0,00625 ky6.1.40,003 Ky6.#.40,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*31,61 py6= py6.
Orvonnexmne - 2,78 py6.

92,53 Toic.Ky6.m(no dakTy 2021 1)/8 mec(nepuog otonnenun)= 11,57 Nkan 8 mec.

11,57 Toic.Ky6.14/4739* x8.m=1,270Mkan/30 p/24 4*1 4=0,0018 MKan 8 4ac*1990 py6.= pyb6.

3, MatepunansbHbie 3aTpatbl - 2,3 py6.
- Kauuenapcrue ToBapbl (U1 BEACHHA AOKYMEHTaUHH) - 1,3 py6. Ha opHOro pebeHka
CtoumocTs - 6144 py6.
CpoK 110/1€2H01'0 UCTIONL30BAHHA = 8 mec.
Pacxoabl B Mecal - 768/8=96
3aTpaThi Ha OAHOro peGeHKa 3a O/iHO 3aHATHE - 96/4(4acos B Mecsin)=24/10(
- Mosouie cpeAcTBa s yEopKy noMeLeHns - 1,1 py6. Ha oanoro pe6exka
Croumocrs - 5632
CPOK 1101€3HOr0 ACTIONL30BaKMA ~ B MEC.
Pacxoim B MecAl -704/8=88
JaTpaTul Ha OAHOTO pebeHka

KoJ1-B0 peTen)=1,2

34 OpHO 3aHATHE - B8/4(1acon B mecau)=22/10(kos-Bo perer)=1,1

Pacyer CroMMOCTH O/JHOTO 3aHATHA HA 1 yesioBeKa:
Pacyer ueHbl Ha 0Kazanue naaTHol ycuyrn

Haumenosanmne craTehi sarpat Cymma (py6.)

1 3aTpaTl Ha OnsIATY TPY/AA 0CHOBHOrO Nnepcorasna 377,49

2 3aTparTni MaTEepHaA/ILHLIX 311AC08 642,36

3 Cymma Haumuciennoh amopTH3aunu 06opyAoBaHHs, -

HCII0/ILYEMOTO IIPH OKA3AHUH nnaTHol ycnyru

4 Hak/1aaAMbie 3aTPAThl, OTHOCHMBIC HA NAaTHYI0 yCIyry 181,84

5 Hroro sarpar 1201,69

6 [Lena Ha 1 IIATHYI0 yCIYTY 80,11

7 [Lenn s mecsii ua 1 peGenka 320,45

6,6
0,12
2,93
2,66
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